
児童数　１２　　回収数　７　　　割合　５８　　　％

はい

　どち
らとも
いえな
い

いいえ
わか
らな
い

ご意見を踏まえた対応 はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ
わから
ない

1 7
静と動の活動が安心安全で行えるように完全に分けて活
動を行っております。

100%

2 7
管理者兼保育士(1名)児童発達支援管理責任者(1名)
保育士(3名)児童指導員(2名)その他の従事者(1名)配置

100%

3 7
活動場所で何をするのか、何ができるのかイラスト等で表
示し、見える化できるところは対応しております。

100%

4 7
感染症対策、清掃を心がけ、清潔な環境作りに努めてお
ります。

100%

5 7
定期的な個別支援会議を開催し、必要なアセスメント、モ
ニタリングを行い、計画書の作成をさせていただいており
ます。

100%

6 7
ガイドラインに基づき『発達支援『家庭支援』『地域支援』
を計画書の中に反映し、支援内容を計画させていただい
ています。

100%

7 7
事業所内で個別支援会議をを行い、スタッフ間で支援内
容の周知・確認を行い、支援を行っております。

100%

8 7
体を動かすことを中心に、季節ごとに楽しめるような活動
を取り入れています。

100%

9 4 3
特に交流の場は設けていませんが今後計画立案をして
いきたいと思います。

57% 43%

10 7
契約時に重要事項説明書や契約書に基づいて、運営規
程や利用者負担額等について説明を行っております。

100%

11 7
個別支援計画作成、更新時には保護者様への説明、同
意をいただき支援を行っております。

100%

12 5 1 1 必要に応じて相談、助言を行っております。 71.4% 14.3% 14.3%

13 7
保育園への送迎が多いので、連絡帳を見ていただくよう
お知らせをしたり電話やメールでの対応を行っておりま
す。

100%

14 7
いつでも対応できる体制を整え、相談支援があった場合
は相談支援を行っております。

100%

15 2 5
定期的な保護者回の実施を予定しておりましたが、コロナ
により控えさせていただいておりました。

29% 71%

16 6 1
保護者様より相談があった場合には迅速に対応をさせて
頂いております。

86% 14%

17 7
個々の児童にあった支援ツールを使用しながらわかりや
すく伝達を行っております。

100%

18 5 2
月1回、ニュースレターの配布、事業所便り、インスタグラ
ムにて発信しております。

71% 29%

19 7
個人情報の記載されている書類に関しては、かぎつきの
書庫にて保管しております。

100%

20 3 4
保護者面談時や事業所便りを通じて説明を行っておりま
す。スタッフにも確認ができるよう棚を設置し、閲覧可能な
状態にしております。

43% 57%

21 2 5
年間計画を立て、避難経路、避難場所の確認や災害時
の対応の確認・年2回防災・防犯訓練を実施しておりま
す。

29% 71%

22 7
保護者様が『安心』『安全』、子どもたちが『楽しい』と感じ
ていただけるよう活動計画を行っていきます。

100%

23 7

いつもチャイルドハート鹿島をご利用いただきありがとうご
ざいます。保護者様からの温かいお言葉をいただきスタッ
フ一同感謝しております。今後ともよろしくお願いいたしま
す。

100%

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（児童発達支援）

事業所名：チャイルドハート鹿島 《集計表　構成比》

チェック項目 特記事項（ご意見など）

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、児童発達支援計画が作成され
ているか

毎回わかりやすく説明していただいてます。

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイド
ラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の
「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族
支援」、「地域支援」で示す内容から子どもの支
援に必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されているか

子どもの何気ない仕草や家で行っていることを面談などで話す
時に共感していただき、子どもの事をよく見ていただいていると
思っています。

児童発達支援計画に沿った支援が行われてい
るか

活動プログラムが固定化しないよう工夫されて
いるか

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障害のない子どもと活動する機会がある
か

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

室内での運動スペースがあり、すごくいいと思います。

職員の配置数や専門性は適切であるか

生活空間は、本人にわかりやすい構造化され
た環境になっているか。また、障害の特性に応
じ、事業所の設備等は、バリヤフリー化や情報
伝達等の配慮が適切になされているか

ひとり一人の棚があり、どこに何があるかが一目でわかるよう
にしてある。

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に
なっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか

いつもすぐに対応していただき、すごく助かっています。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信されているか

子どもがどんな活動をしているのか写真などで見ることは本当
に嬉しいことです。

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われているか

育児に関して疑問に思うことを相談すると正確な助言を頂くこと
が多々あり、ありがたいです。

運営規程、支援の内容、利用者負担額等につ
いて丁寧な説明がなされたか

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の
提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、こ
れに基づき作成された「児童発達支援計画」と
示しながら、支援内容の説明がなされたか

支援センターの方を交えて、とても丁寧に話しをしてもらってい
ます。

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレン
トトレーニング等）が行われているか

子どもがすごく成長していることを嬉しく思っています。

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの健康や発達の状況、課題について共
通理解ができているか

連絡帳にその日あったことを書いてあり、家であったことを書くと
必ず返事が書いてあり嬉しく思います。

個人情報の取扱いに十分注意されているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか
毎回楽しみに通わせて頂いてます。
とても楽しみにしています。

事業所の支援に満足しているか
週3回の利用はどうかと思いましたが、子どもの成長が見られて
います。
素敵な先生方に恵まれて満足しています。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応等を策定し、保護者に周知・説明されて
いるか。また、発生を想定した訓練が実施され
ているか

警報が出た際に送迎等のことについて連絡があり、迅速な対応
でした。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されてい
るか

コロナ禍で会を開くことが難しいのでわかりません。

子どもや保護者からの相談や申し入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、子
どもや保護者に周知・説明され、相談や申し入
れをした際に迅速かつ適切に対応されている
か



児童数　１6　　回収数　8　　　割合　50　　　％

はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ ご意見を踏まえた対応 はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ

1 6 2
静と動の活動が安心安全で行えるように完全に分
けて活動を行っております。

75% 25%

2 5 3

管理者兼保育士(1名)児童発達支援管理責任者(1
名)保育士(3名)児童指導員(2名)その他の従事者(1
名)配置。児発の利用人数が増え、安全確保と質の
良い療育を提供させていくために午前午後に利用を
分けさせていただいております。

62.5% 37.5%

2 6 2
玄関には手すりを設置してあり、活動スペースも段
差など気になる箇所はありません。見える化できる
ところは見える化で対応させて頂いております。

75% 25%

2 6 2
定期的な個別支援会議を開催し、必要なアセスメン
ト、モニタリングを行い、計画書作成をさせて頂いて
おります。

75% 25%

2 6 2
体を動かすことを中心に、季節ごとに楽しめるような
活動を取り入れています。

75% 25%

2 3 5
特に交流の場は設けていませんが今後の計画立案
をしていきたいと思います。

37.5% 62.5%

2 6 2
契約時に重要事項説明書や契約書に基づいて、運
営規程や利用者負担額等についての説明を行って
おります。

75% 25%

2 5 3
送迎時に様子を伝えたり、連絡帳、メール、電話、保
護者面談を行い情報共有を図らせて頂いています。

62.5% 37.5%

2 4 4
いつでも対応できる体制を整え、相談支援があった
場合は相談支援を行っております。

50% 50%

2 4 3 1
定期的な保護者会の実施を予定しておりましたが、
コロナにより控えさせていただいておりました。

50.0% 37.5% 12.5%

2 5 3
何かございましたらいつでもご相談いただけると迅
速に対応させていただきますのでご相談ください。

62.5% 37.5%

2 5 3
個々の児童に合った支援ツールを使用しながらわ
かりやすい伝達を行っております。

62.5% 37.5%

2 7 1
月1回、ニュースレターの配布、事業所便り、インスタ
グラムにて発信しております。

87.5% 12.5%

2 7 1
個人情報の記載されている書類の関しては、鍵付き
の書庫にて保管しております。

87.5% 12.5%

2 5 3
保護者面談や事業所だよりを通じて説明を行ってお
ります。スタッフにも確認ができるよう棚を設置し、閲
覧可能な状態にしております。

62.5% 37.5%

2 6 2
年間計画を立て、避難経路、避難場所の確認や災
害時の対応の確認・年2回ぼうさい・防犯訓練を実施
しております。

75% 25%

2 7 1
保護者様が『安心安全』子どもたちが『楽しい』と感じ
ていただけるような活動計画を行っていきます。

87.5% 12.5%

2 4 4

いつもチャイルドハート鹿島をご利用いただきありが
とうございます。保護者様からの温かいお言葉をい
ただきスタッフ一同感謝しております。今後とも宜しく
お願い致します。

50% 50%

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（放課後等デイサービス）

事業所名：チャイルドハート鹿島 《集計表　構成比》

チェック項目 特記事項（ご意見など）

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

職員の配置数や専門性は適切であるか
職員数が少ないのか、長期休暇の時など利用時間
が短いと思います。

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもとと活動する機会があるか

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催により、保護者同士の連携が支援している
か

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信しているか

個人情報に十分注意しているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか
先生方にはよくしていただき助かっています。いつも
ありがとうございます。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか


